

MZUK-EPZ.50.2.2020

Gliwice, 11-02-2020 r.

nr kor. MZUK.4395.2020



Dotyczy: **Budowa parkingu na potrzeby osób odwiedzających tężnię solankową w Lesie Komunalnym przy ul. Chorzowskiej w Gliwicach.**

### **Odpowiedź na zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia**

Miejski Zarząd Usług  
Komunalnych  
ul. Strzelców Bytomskich 25  
C  
44-109 Gliwice

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), w związku ze złożonym zapytaniem do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w imieniu Zamawiającego udzielam następujących wyjaśnień:

tel. +48 32 335 04 54  
fax +48 32 231 00 32  
przetargi@mzuk.pl

#### **Pytanie nr 1:**

Czy Zamawiający dysponuje pozwoleniem na wycinkę drzew? Czy w ramach wycinki należy wykonać nasadzenia zastępcze? Czy ewentualne nasadzenia zastępcze będą po stronie Wykonawcy?  
Czy Wykonawca odpowiada za nasadzoną zielenią-trawnik? Do jakiego momentu?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający oczekuje na wydanie pozwolenia na wycinkę – postępowanie przed odpowiednim organem jest w toku. Nasadzenia zastępcze są po stronie Zamawiającego. Wykonawca odpowiada za nasadzoną przez Wykonawcę zielenią – trawnik zgodnie z warunkami gwarancji / rękojmi.

#### **Pytanie nr 2:**

Na stronie 8 projektu budowlanego znajduje się tabela z zestawieniem nawierzchni projektowanych-bilans terenu. Metraż z tej tabeli jest inny niż zsumowane metraże z przedmiaru robót. Wg tabeli mamy łącznie 1134,68m<sup>2</sup>, natomiast wg przedmiaru 1196,46m<sup>2</sup>. Który należy uznać za właściwy?

#### **Odpowiedź:**

Do wyceny należy przyjąć dane z przedmiaru.

Z poważaniem

Piotr Jarosz

Zastępca Dyrektora Jednostki

Kopia aa.